

【正誤表】 法人税法 1 級 令和 2 年度版 (2020 年 5 月 15 日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所	訂正内容
P.35 下から 15 行目 3. (1) ② 八. 判定	次行に以下の解説を加えてください。 [解説] 少ない金額を選択することで、貸倒引当金繰入限度額を多くすることが出来る。
P.35 下から 7 行目 イ. 実績繰入率による繰入限度額	【誤】 $(235,415,000円 - 4,237,470円) \times 0.0098 = 2,311,775円$ 【正】 $235,415,000円 \times 0.0098 = 2,307,067円$
P.35 下から 5 行目 ロ. 法定繰入率による繰入限度額	【誤】 $235,415,000円 \times 0.010 = 2,311,775円$ 【正】 $(235,415,000円 - 4,237,470円) \times 0.010 = 2,311,775円$
解答 P.4 下から 6 行目 ②償却限度額	【誤】 $3,000,000円 \times 8月 / 5年 \times 12 = 550,000円$ 【正】 円 \times 月 / 年 $\times 12 =$ 円 (空欄が正解)
解答 P.4 下から 4 行目 ③償却限度超過額	【誤】 $3,000,000円 - ② = 2,450,000円$ 【正】 円 $- ② =$ 円 (空欄が正解)

株式会社英光社